
Fondo de Auxilio y Capacitación Turística 

3ra Rendición de Gastos 

 

Planilla DDJJ de Gastos a rendir 

 

Detalles aclaratorios para completar la planilla 

Se divide a la DDJJ/Rendición de Gastos  

a) 

 

 Nro Rendición: en este caso se deberá colocar la Nro 3 

 Nro de Postulación: Nro otorgado al momento de presentar la postulación al FACT – El 

mismo comienza con la letra “F” – Nro de CUIT – Algoritmo alfanumérico 

 Razón Social: Deberá describirse tal cual figura en la constancia de inscripción de la AFIP 

 CUIT: Nro del beneficiario de acuerdo a la constancia de AFIP 

 Monto total del beneficio otorgado por Resolución: Es el monto total a percibir del 

Fondo, es el 100% del beneficio otorgado a la empresa. El mismo debe coincidir con el 

declarado en su DDJJ/PSN. Sobre este monto se calculará el 10% a reintegrarse en la 

última cuota.  

Recuadro de la DDJ/PSN (Ejemplo) 

BENEFICIO ASIGNADO Monto total ($) 1.580.750,00 

Monto total ($) en letras UN MILLON QUINIENTOS OCHENTA MIL SETECIENTOS CINCUENTA 

PESOS 

  

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES  

Nro. Rendicicón: 3 Nro. Postulación: (A) F30211234561ABC

Apellido y Nombre o Razón Social: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ JUAN MANUEL ESTADO DE PRUEBA

CUIT.:  Monto total del beneficio otorgado por Resolución  (A) 1.580.750,00$                                             30-21123456-1

FONDO DE AUXILIO Y CAPACITACION TURISTICA - FACT

Declaración jurada - Última Rendición de gastos efectuados

Antes de cargar los gastos, se deberá 

ingresar el importe TOTAL del beneficio 

otorgado por Resolución



b) 

 

 Se deberá detallar los gastos que justifiquen el último desembolso recibido + el 10% del 

beneficio a percibir en concepto de reembolso. 

 Siguiendo el ejemplo, el 40% sobre el total del beneficio ($1.580.750.-) Equivale a 

$632.300.- Este sería el monto a Justificar en esta última rendición (30% recibido en el 

último pago + 10% a ser reintegrado).  

 Se deberá expresar los valores hasta cubrir el total del importe a rendir, sin importar 

que los valores de algunos comprobantes sean superiores al monto declarado. 

Siguiendo el ejemplo, el comprobante de la línea 6 es por $250.000, pero solo se aplica 

a la presente rendición un importe de $167.000.- para poder coincidir el total a rendir.  

 Se considera que los saldos sobrantes de los mismos (en este ejemplo $ 83.000.-), han 

sido cancelados con fondos propios del beneficiario, y no podrán ser considerados como 

saldos a favor (criterio aplicado a todas las rendiciones), por lo tanto, el total de 

comprobantes a presentar y detallar, debe coincidir con el % pendiente de rendición 

(40% o 70% según corresponda a cada beneficiario, en función del % rendido y aprobado 

en las rendiciones anteriores).  

 No se podrán cargar importes en negativo. Cada línea representará un gasto que 

justifica el monto percibido y/o a percibir. El llenado de los datos de los comprobantes, 

no difiere de las rendiciones anteriores.  

Fecha Tipo Cpte. Nro. Cpte. CUIT Nombre o Razon Social Concepto Importe

´(1) ´(2) ´(3) ´(4) ´(5) ´(6) ´(7)

(a) Se deberá detallar el periodo de las remuneraciones abonadas con fondos del FACT
632.300,00$                         

Total gastos realizados a justificar en 

la ultima rendición

Por la presente declaro haber efectuado los gastos elegibles y de acuerdo a los solicitados en mi (DDJJ o PSN - lo que 

corresponda) que detallo a continuación:

00/00/00 0000-00000000 00-00000000-0 -$                                        

-$                                        0000-00000000 00-00000000-0 HONORARIOS

0000-00000000 00-00000000-0 GASTO 300,00$                                 

0000-00000000 00-00000000-0 HONORARIOS 167.000,00$                         

0000-00000000 00-00000000-0 SERVICIOS 15.000,00$                           

00/00/00 0000-00000000 00-00000000-0 SERVICIOS 25.000,00$                           

8

00/00/00

00/00/006

7

00/00/00

00/00/00

Nro 

Orden

1

2

3

4

5

Remuneraciones abonadas al personal por el/los periodo/s (a): 150.000,00$                         

00/00/00 00-00000000-0 SERVICIOS 200.000,00$                         0000-00000000

Cargas Sociales abonadas del periodo - AFIP F931 (b) : 75.000,00$                           



c) 

 

 Total Gastos realizados a justificar en la última rendición: Es la sumatoria de los 

comprobantes detallados en el punto b) del presente instructivo. Este monto debe 

coincidir con el 40% o 70% según corresponda a cada beneficiario, en función del monto 

cobrado en el último pago realizado por el MTYD. No deben rendirse montos superiores 

al beneficio a justificar, aunque el comprobante sea por un importe superior. 

 Monto FACT Recibido (acumulado) equivalente al 90% del beneficio: Este monto se 

calcula sobre el importe total del beneficio, previamente cargado en la parte superior 

del formulario, (coincidente con el declarado en su DDJJ/PSN – VER PUNTO a) del 

presente instructivo). En esta etapa, todas las empresas habilitadas para presentar la 

última rendición, han percibido el 90% del beneficio asignado. El monto se calcula en 

forma automática. 

 Monto FACT a RECIBIR equivalente al 10% del beneficio recibido: El importe es 

equivalente al monto a percibir en la última cuota, y totaliza el importe del beneficio 

asignado. Se calcula en forma automática. La sumatoria con el punto anterior totalizan 

el monto del beneficio asignado. Debe coincidir con el declarado en la parte superior de 

la DDJJ (ver punto a) del presente instructivo). 

 Monto RENDIDO – APROBADO en rendiciones anteriores: Este monto es el equivalente 

al presentado en las rendiciones anteriores, y aprobado por el MTYD, (30% o 60% según 

corresponda por beneficiario). Recuerde que este importe no debe superar a los montos 

aprobados por el organismo, no siendo considerados los importes rendidos de más en 

cada rendición presentada, como saldos a favor para futuras rendiciones ( ej. Gastos 

presentados en las respectivas rendiciones acumulados por $960.000.- Gastos 

aprobados por MTYD $948.450.- - 60% del beneficio asignado -  la diferencia no puede 

ser considerada a favor para esta rendición, ni cargarse como monto acumulado en este 

campo. 

 Monto TOTAL RENDIDO del FACT: Es el monto total justificado ante el MTYD por parte 

del beneficiario. Este monto debe coincidir con el declarado en la parte superior de la 

DDJJ/Rendición de Gastos (Ver punto a) del presente instructivo). En el caso del ejemplo 

el importe debe ser de $1.580.750.- y coincidir con el total del beneficio asignado y 

declarado en el punto a). 

(a) Se deberá detallar el periodo de las remuneraciones abonadas con fondos del FACT

(b) Se deberá detallar el periodo abonado con fondos del FACT

(1) Fecha del comprobante

(2) Fc "A", Fc "B", Fc "C", TFc "A", TFc "B", TFc "C", Recibo, Otro Comp.

(3) Nro completo del comprobante detallado en (2) sin guiones

(4) CUIT del Proveedor - sin guiones

(5) Nombre y Apellido o Razon Social del Proveedor

(6) Breve descripción del gasto efectuado

(7) Importe total del comprobante o gasto AFECTADO AL FACT

0

Monto Rendido Aprobado en 

rendiciones anteriores
948.450,00$                         

Monto TOTAL RENDIDO del FACT 1.580.750,00$                     

Dif +/- -$                                        

632.300,00$                         
Total gastos realizados a justificar en 

la ultima rendición

Monto FACT Recibido (acumulado) 

equivalente al 90% del beneficio 
1.422.675,00$                     

Se deberá acompañar comprobante de transferencia bancaria a las cuentas sueldos o recibos firmados en 

conformidad por los empleados

Monto FACT a RECIBIR  equivalente 

al 10% del beneficio recibido
158.075,00$                         

Se deberá acumular el importe de las 

rendiciones presentadas y 

aprobadas. Las mismas no podran 

ser superior a los montos otorgados 

en las respectivas cuotas recibidas. 

Recuerde que los saldos sobrantes 

en una rendición no pueden ser 

considerados a favor en las 

rendiciones subsiguentes


